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this.box.style.width=screenWidth+'px";
this.box.style.height=screenHeight+'px"';
var fragment = document.createDocumentFragment();
for(var i=@;i<this.size;i++){//RIZHFEFL
var left = this.getRandomThings('left');
var top = this.getRandomThings('top"');
var snowSize=this.getRandomThings('size"');
var snow = document.createElement("div");
snow.style.cssText="position:absolute;color:#FFFFFF;";
snow.style[ 'font-size']=snowSize+'px"';
snow.style.left=left+'px";
snow.style.top=top+'px"';
snow.innerHTML="8&#10052";
this.item.push(snow);
fragment.appendChild(snow);

}
box.appendChild(fragment);

var left = this.getRandomThings('left); ¥ EBleftubEHl, XFEFAILAER S MESF T .
var top = this.getRandomThings('top'); % Etop, #WERIAFETN L, FSHR T K.
ik FwIERK

//FlsetInterval ER2iLFEFNFERK

[/ BRPATIREB BN X yIHEIHHMIBIxMy b
increTop = that.getRandomThings('incre');
increLeft = that.getRandomThings('increlLeft');
X += increLeft;

y += increTop;

[/ Eleft topitFEahiER
s.style.left=x+"'px';
s.style.top=y+'px"’;
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/BN EE R ER IS
if(y>(screenHeight-5) || x>(screenWidth-30)){
//EFEBR EFBEET
increTop = that.getRandomThings('incre');
increLeft = that.getRandomThings('increlLeft');

[/ EFBENR

var left = that.getRandomThings('left');
var top = that.getRandomThings('top"');

var snowSize=that.getRandomThings('size"');
s.style.left=1left+'px"';
s.style.top=top+'px';

s.style[ 'font-size']=snowSize+'px"';

y=top;
x=left;
n=0;

return ;

}

RETUERERT, HESHSRMBET, AFE, FURE—ANSEREHN, —KETZL4.

var num=0;
for (var i=0;i<this.size;i++){
var snow = this.item[i]:
if ((i+1)%this.downSize==0) {//IZFHIERNE, A IEESNET LB, THRIFHEE—RENT

numt+;

(function(s,n) {//HABALS
setTimeout (function () {
that.doStart (=)
},1000%n)
}) (3now, num)

HETEHEE T U EERdownSize %, BUIN—AKIRF A, BT, BIATCA—B T —&82 518, ZMEfRER
AFHMET, iXA~downSize ] BAZEMTIRAL I IR A2 A o
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£ HIEE AR LSRR R
Snow.prototype.getRandomThings=function (tvpe) {
wvar res;
if (cype=='left") {//MiEHIletc
res = Math.round (Math.random({) *# (screenWidth-30-10))+10;
Math.random()»0.8 ? (res =-res):null;//ERAIZATUEDLFE. BASEEEHMN. DlefczBARE, SEEmEIEE N
}elze—if toype==trop b con
res = — (Math.round (Math.random() * (50-40) ) +40) ;
telse if (cype=='incre'){/ /R TAEE
res = Math.random()*(3-1)+1;
telse if (cype=='increleft'){//[HHNEE
res = Math.random()*(0.8-0.5)+0.5;
relse{//ETLAIA]
res = Math.round (Math.random() * (30-10) ) +10:

return res;
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X += Math.random () >»>0.5?increleft*1.1l:increleft*0.9;
vy += Math.random()>0.5?increTop*l.1l:increTop*0.9;

//WELeft topit Behiisk
s.style.left=x+"'px';
s.style.top=y+'px";

TBAH

<IDOCTYPE html>
<html>
<head>
<meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=GBK">
<style>
*{
margin:0;padding:0;
}
#box{padding:3px;position:absolute;background:skyblue;}
</style>
</head>
<body>
<div id="box">

</div>
</body>

<script>
(function(){
var screenWidth = window.screen.availWidth-20;//#&ERT%E
var screenHeight = 550;//&EREEE
var speed=20;
function Snow(size,downSize){
this.box=document.getElementById("box");
this.size=size;
this.downSize=downSize||10;
this.item=[];
this.init();
this.start();
}
/7 FREUAH R BEHLER i 77
Snow.prototype.getRandomThings=function(type){
var res;
if(type=="1left"){//¥EHKileft
res = Math.round(Math.random()*(screenWidth-30-10))+10;
Math.random()>0.8 ? (res =-res):null;//RXARATILELEE, FASRELGPN, EleftREANFME, HIBEHHIRE,
Yelse if(type=="top"'){//HIEKitop
res = -(Math.round(Math.random()*(50-40))+40);
Yelse if(type=="'incre'){//H FHIEE
res = Math.random()*(3-1)+1;
Yelse if(type=='increlLeft'){//HAHIEE
res = Math.random()*(0.8-0.5)+0.5;
Yelse{// KK/
res = Math.round(Math.random()*(30-10))+10;
}



return res;

}

Snow.prototype.init=function(){
this.box.style.width=screenWidth+'px"';
this.box.style.height=screenHeight+'px"';
var fragment = document.createDocumentFragment();
for(var i=0;i<this.size;i++){//BIBIFFIE
var left = this.getRandomThings('left');
var top = this.getRandomThings('top');
var snowSize=this.getRandomThings('size");
var snow = document.createElement("div");
snow.style.cssText="position:absolute;color:#FFFFFF;";
snow.style[ 'font-size']=snowSize+'px"';
snow.style.left=left+'px";
snow.style.top=top+'px"’;
snow.innerHTML="&#10052";
this.item.push(snow);
fragment.appendChild(snow);

}

box.appendChild(fragment);

}

Snow.prototype.start=function(){
var that=this;
var num=0;
for(var i=0;i<this.size;i++){
var snow = this.item[i];
if((i+1)%this.downSize==0){//XEAEIE, BMATIBERRETEZOER, TARIFFIE R — BT TR
num-++;
}
(function(s,n){//HABKHFR
setTimeout (function(){
that.doStart(s);
},1000%*n)
}) (snow, num)

}
}
/R BAFIEH 2 I Ab 3
Snow.prototype.doStart=function(snow){
var that=this;
(function(s){
var increTop = that.getRandomThings('incre');
var increLeft = that.getRandomThings('increLeft');
var x=parselnt(getStyle(s, 'left')),y=parselnt(getStyle(s, 'top'));

if(s.timmer) return ;

s.timmer=setInterval(function(){

/ /B A EE R AR E IR

if(y>(screenHeight-5) || x>(screenWidth-30)){
//EFERR EFFIBET
increTop = that.getRandomThings('incre');
increLeft = that.getRandomThings('increlLeft');

//EFTRENLR M
var left = that.getRandomThings('left');
var top = that.getRandomThings('top"');

var snowSize=that.getRandomThings('size"');
< ctvle Taft=left+'ny':



R
s.style.top=top+'px"’;

s.style[ 'font-size']=snowSize+'px"';
y=top;

x=left;

n=0;

return ;

}

//MERE, HBEARFO.5 EEMM, MFe.5 HERIE, FRRBUKERK
X += Math.random()>0.5?increLeft*1.1:increLeft*0.9;
y += Math.random()>0.5?increTop*1.1:increTop*0.9;

// % ELleft topitZFhEk
s.style.left=x+"px";
s.style.top=y+'px’;
}sspeed);
}) (snow)
}

/ /3REN R P AE

function getStyle(obj, prop) {
var prevComputedStyle = document.defaultView ? document.defaultView.getComputedStyle( obj, null ) : obj.

return prevComputedStyle[prop];
}

new Snow(300,30);
HO

</script>
</html>
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